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Łódź, dnia 24.04.2024 r. 

 

Zamawiający: 

Politechnika Łódzka 

Wydział Fizyki Technicznej, Informatyki i Matematyki Stosowanej 

ul. Wólczańska 215 

93-005 Łódź 

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy  

 

Dotyczy postępowania nr W7/N/03/2024 pn. Dostawa wyposażenia do stanowiska pomiarowego do 

charakteryzacji laserów typu VECSEL w podziale na części: 

A. Aparat fotograficzny Sony Alpha6100 z akcesoriami (ładowarka i dwa akumulatory) - 1 sztuka 

B. Przesuwy mechaniczne i inne elementy konstrukcyjne Optosigma: 

 – przesów XYZ z platformą pionową TSD-655CL-M6 x1  

– uchwyt do montowania ZBR-7550EE x1  

– uchwyt do montowania ZBR-14080EE x1  

– przesów poziomy XY TSD-1202SH-M6 x2  

– uchwyt do montowania BSP-120EE x1  

– przesów XYZ z platformą poziomą TSD-1205S-M6 x1  

C. Mikropozycjonery XYZ wraz z akcesoriami:  

- mikropozycjonery XYZ prawe – SKU 300 Test firmy Quater Research x2,  

- mikropozycjonery XYZ lewe – SKU 300 Test firmy Quater Research x2,  

D. Obiektyw mikroskopowy Motic Plan APO 10X/0.280 - 1 sztuka 

E. Komputer Dell Latitude 3540 i5-1235U/16GB/512/Win11P - 1 sztuka 

  

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie 

następujących kwestii dotyczących treści Specyfikacji: 

 

Pytanie 1: 

W § 5 ust. 1 oraz w § 5 ust. 4 wzoru umowy (załącznik nr 3 do Specyfikacji zakupu z dziedziny 

nauki lub z zakresu działalności kulturalnej) Zamawiający określa: 

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu niewykonania lub nienależytego 

wykonania umowy: 

a) za zwłokę w oddaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o którym 

mowa w § 3 ust.1, za każdy dzień zwłoki, 

b) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancyjnym w 

wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 3 ust.1, za każdy dzień zwłoki 

liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad, (…) 
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4. Łączna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie ust. 1 nie przekroczy 30% 

wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 3 ust.1.” 

Ustalona przez Zamawiającego stawka kar umownych jest bardzo wysoka w stosunku do 

jednoczesnej wysokiej wartości zamówienia. Kary umowne pełnią funkcję prewencyjną oraz 

motywującą Wykonawcę, nie mają prowadzić do wzbogacenia się przez którąkolwiek ze stron. 

Obniżenie ich wysokości w dalszym ciągu zagwarantuje Zamawiającemu zabezpieczenie 

prawidłowego wykonania umowy. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści § 5 ust. 1 

oraz 4 wzoru umowy na brzmiącą jak poniżej? (Zmiany oznaczono poprzez pogrubienie i 

podkreślenie)  

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu niewykonania lub nienależytego 

wykonania umowy: 

a) za zwłokę w oddaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wynagrodzenia netto, o którym 

mowa w § 3 ust.1, za każdy dzień zwłoki, 

b) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancyjnym w 

wysokości 0,2% wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 3 ust.1, za każdy dzień zwłoki 

liczonej od dnia wyznaczonego na usunięcie wad, (…) 

4. Łączna wysokość kar umownych naliczonych na podstawie ust. 1 nie przekroczy 20% 

wynagrodzenia netto, o którym mowa w § 3 ust.1.” 

 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w projekcie umowy 

 

 

Pytanie 2: 

W części II, podpunkt 1 Specyfikacji zakupu z dziedziny nauki lub z zakresu działalności 

kulturalnej Zamawiający wskazuje podział zamówienia na części. Zamawiający nie informuje 

dodatkowo, że wymaga złożenia oferty na wszystkie podpunkty oraz w formularzu ofertowym 

nie dokonuje podsumowania wartości wszystkich części jedną kwotą. Na tej podstawie 

Wykonawca uznaje, że dopuszczalne jest składanie ofert częściowych. W przypadku braku 

odpowiedzi przez Zamawiającego uznamy opisaną interpretację za właściwą. 

 

Odpowiedź na pytanie 2: 

Zamawiający informuje, że dopuszczalne jest składanie ofert na poszczególne części 

zamówienia. 

 

 


